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США почали атаку у
відповідь по Ірану за збитий
вертоліт
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Що сказав Трамп про атаку?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

США в ніч на 10 червня (за Києвом) почали завдавати ударів по

Ірану. Причиною стало те, що раніше в понеділок іранці збили

американський вертоліт Apache.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пост

Центрального командування США в соцмережі Х, The New York

Times і ABC News.

"Сьогодні о 17:00 за східним часом сили Центрального

командування США (CENTCOM) за вказівкою

головнокомандувача розпочали нанесення ударів з метою

самооборони по Ірану у відповідь на вчорашнє збиття

гелікоптера Apache армії США", - йдеться в публікації.

У командуванні наголосили, що місія є відповідною відповіддю

на "невиправдану іранську агресію".

Читайте також: Венс назвав терміни укладення угоди з Іраном

Тим часом NYT пише, що вибухи і сигнали тривоги було чути в

декількох місцях уздовж іранського узбережжя Перської затоки,

в тому числі в Бандар-Аббасі, Кешмі і Сіраку. Зазначається, що

Сірак і Кешм зазнали атак кілька разів, але жодних додаткових

подробиць поки що немає.

Паралельно, президент США Дональд Трамп дав коротке

інтерв'ю ABC News. Це сталося просто перед тим, як

командування оголосило атаку на Іран.

"Я вважаю, що дуже важливо відповісти. Вони збили вертоліт, і

ми відповідаємо просто зараз. Я вважаю, що потрібно

відповідати відповідати рішуче... І у нас була хороша угода, і,

ймовірно, вона залишиться такою. Це відповідь на те, що вони

зробили з нашим вертольотом минулої ночі, і я вважаю, що

відповідь має бути дуже сильною, дуже потужною, і саме такою

вона і є", - сказав Трамп.

Оновлено о 01:00

"Американські війська атакували кілька іранських систем ППО і

радіолокаційних систем в районі Ормузької протоки", - написав

журналіст Axios Барак Равід пославшись на американського

чиновника.

Що передувало

Нагадаємо, у вівторок 9 червня президент США Дональд Трамп

заявив, що переговори з Іраном щодо угоди перебувають уже на

"фінальній стадії". Він припустив, що вона може бути укладена в

найближчі кілька днів.

Однак пізніше цього ж дня він повідомив, що в понеділок

увечері Іран збив американський вертоліт Apache. За даними

CNN, вертоліт був збитий дроном типу "Шахед".

З цієї причини Трамп пообіцяв, що США дадуть відповідь на цей

інцидент.
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